

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 027/2023/CEART

Altera vagas da eleição de representantes discentes de graduação e pós-graduação do Centro de Artes, Design e Moda – Ceart, no Conselho de Centro – ConCeart, e nos órgãos colegiados do Centro.

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007/CONSUNI, de 01 de junho de 2007, torna pública as seguintes alterações no Edital Nº 027/2023/CEART, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

ITEM DO EDITAL: 1. DAS VAGAS

ONDE SE LÊ:

1.2 - Colegiado Pleno do Departamento de Artes Cênicas/DAC (Mandato de 11/2023 a 11/2024).
- 04 (quatro) vagas para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE

LEIA-SE:

1.2 - Colegiado Pleno do Departamento de Artes Cênicas/DAC (Mandato de 11/2023 a 11/2024).
- 02 (duas) vagas para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE

ONDE SE LÊ:

1.4- Colegiado Pleno do Departamento de Design/DDE (Mandato de 11/2023 a 11/2024).
- 03 (três) vagas para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE

LEIA-SE:

1.4- Colegiado Pleno do Departamento de Design/DDE (Mandato de 11/2023 a 11/2024).
- 04 (quatro) vagas para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE

ONDE SE LÊ:

1.5 - Colegiado Pleno do Departamento de Moda/DMO (Mandato de 11/2023 a 11/2024).

- 04 (quatro) vagas para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE

LEIA-SE:

1.5 - Colegiado Pleno do Departamento de Moda/DMO (Mandato de 11/2023 a 11/2024).

- 03 (três) vagas para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE

ONDE SE LÊ:

1.7 - Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas/PPGAC (Mandato de 11/2023 a 11/2024).

- 01 (uma) vaga para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE DO MESTRADO

- 01 (uma) vaga para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE DO DOUTORADO

LEIA-SE:

1.7 - Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas/PPGAC (Mandato de 11/2023 a 11/2024).

- 01 (uma) vaga para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE DO DOUTORADO

ONDE SE LÊ:

1.11 - Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Música/PPGMUS (Mandato de 11/2023 a 11/2024).

- 01 (uma) vaga para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE DO MESTRADO

- 01 (uma) vaga para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE DO DOUTORADO

LEIA-SE:

1.11 - Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Música/PPGMUS (Mandato de 11/2023 a 11/2024).

- 01 (uma) vaga para titular e respectivo suplente do corpo DISCENTE DO MESTRADO

Florianópolis, 04 de outubro de 2023.

Profa. Dra. Fátima Costa de Lima

Diretora Geral *Ad Hoc* do Centro de Artes, Design e Moda | UDESC

Portaria 1473, de 14/09/2023

[Assinatura Digital]



Assinaturas do documento



Código para verificação: **U6K8J68F**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



FATIMA COSTA DE LIMA (CPF: 628.XXX.357-XX) em 04/10/2023 às 17:04:54

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:37:05 e válido até 30/03/2118 - 12:37:05.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNDIzMjNfNDIzNjVfMjAyM19VNks4SjY4Rg==> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00042323/2023** e o código **U6K8J68F** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.